
POŠTA IN BANKA V SAVSKEM NASELJU

Krajani cenijo
vljudnost in
Ijubeznivost

Za krajane iz Savskega naselja
pošta in banka nista prav nič nove-
ga, saj bo prihodnje leto že deset
let od kar urejajo poslovne zadeve
pri teh dveh institucijah. Kako je
na poSti? Upravni vodja Marija Mi-
helič pravj, da se sicer ne srečuje-
jo s kakšnimi posebnimi problemi.
Pri zapostitvi se je v teh devetih
letih zvrstilo približno 30 Ijudi, po-
sebej v zadnjem tasu pa namešča-
jo mlada dekleta iz usmerjenega
izobraževanja. Promet pa je seve-
da največji od 10. do 20. v mesecu.
zaradi plačilnih dnih. PTT enota
12, kot imajo službeni naziv, opra-
vlja vse poStne dejavnosti razen
dostave in odpreme, pa poštnih
predalov nimajo. Tu in tam krajani
negodujejo, ča morajo - seveda
če niso bili ob poštni dostavi doma
— po denar ali druga obvestila na
posto 13.

Zaradi poslovnih prostorov se
uslužbenci ne pritožujejo, vseka-
kor pa je premalo prostora za
stranke, posebno še kadar je pove-
čan promet.

Tudi v banki je tesno s prosto-
rom. V posameznih plačilnih dneh,
to pa je od 13. do 19. v mesecu, je
včasih vrsta tudi čez prag. Delajo
tako kot na pošti v dveh izmenah,

le s to razliko, da imajo zaprto od
12.30 do 13.30 ure. To pa je po-
trebno zaradi ureditve poslovnih
zadev med izmenama. Na tej ek-
spozituri je zaposlenih v dveh iz-
menah 7 Ijudi, torej za vse je dela
več kot preveč, saj so po letnem
obračunu obremenjenosti na po-
sameznika med prvimi petimi ek-
spoziturami v Ljubljani. Razen kre-
ditiranja. opravljajo vse dinarske in
devizne posle z občani. Okrog pr-
vega v mesecu izplačajo cca 650
pokojnin, imajo približno 3.300
varfievalcev, pa tudi izplačilno me-
sto je močno. sa) dvigajo pri njih
osebne dohodke vsa večja okoli-
ška podjetja.

Občani lahko prenesejo poslova-
nje na tekoče račune tudi iz drugih
bank, če jim je ta banka bolj pri-
ročna in seveda te na to pristane
podjetje, kjer so zaposleni.

Kaj je bolj zaželeno kot to, kar je
načelo vodje ekspoziture Jožice
Rihler: »Za mene je hitra postrež-
ba glavno in to sUanke znajo ceni-
ti«. Ob tem pa je potrebno dodati,
da tudi vljudnost in Ijubeznivost ta-
ko bančnih kot poštnih uslužben-
cev veliko pomeni - tudi to znajo
krajani iz Savskega naselja ceniti.
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